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3.95 m3.95 m

h = 18.415mh = 18.415m

KM = 131.22KM = 131.22

  i = -1.00000 %  i = -1.00000 %DD

V = 1V = 1

KM=273.44KM=273.44

WYS=19.063WYS=19.063

L = 50.000mL = 50.000m

h = 19.126mh = 19.126m

KM = 273.44KM = 273.44

a = -0.062ma = -0.062m

tg = 25.000mtg = 25.000m

  i = 1.00000 %  i = 1.00000 %DD

Rcv = -5000mRcv = -5000m

V = 2V = 2

h = 18.720mh = 18.720m

KM = 354.59KM = 354.59

  i = -1.00000 %  i = -1.00000 %DD

V = 3V = 3

h = 18.984mh = 18.984m

KM = 407.41KM = 407.41

  i = 1.00000 %  i = 1.00000 %DD
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h = 18.804mh = 18.804m

KM = 443.41KM = 443.41

  i = -1.00000 %  i = -1.00000 %DD
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tg = 25.025mtg = 25.025m

  i = 1.00101 %  i = 1.00101 %DD

Rcv = -5000mRcv = -5000m

V = 6V = 6

h = 18.600mh = 18.600m

KM = 616.04KM = 616.04

  i = -0.50402 %  i = -0.50402 %DD

V = 7V = 7
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-0.500 %-0.500 %

131.171 m131.171 m

0.500 %0.500 %

117.214 m117.214 m

R=-5000 mR=-5000 m

L=50.000 mL=50.000 m

-0.500 %-0.500 %

56.153 m56.153 m

0.500 %0.500 %

52.828 m52.828 m

-0.500 %-0.500 %

35.996 m35.996 m

0.500 %0.500 %

40.975 m40.975 m

R=-5000 mR=-5000 m

L=50.051 mL=50.051 m

-0.501 %-0.501 %

81.610 m81.610 m

0.003 %0.003 %

3.951 m3.951 m

W=18.52[m]W=18.52[m]

W=18.45[m]W=18.45[m]
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NiweletaNiweleta

TerenTeren

PRZEBUDOWA ULICY JANA PAWŁA II NA ODCINKUPRZEBUDOWA ULICY JANA PAWŁA II NA ODCINKU
OD ULICY CHOPINA DO ULICY NARUTOWICZAOD ULICY CHOPINA DO ULICY NARUTOWICZA
W KOSTRZYNIE NAD ODRĄW KOSTRZYNIE NAD ODRĄ
(DZ. NR 1367/2, 1330/4, 1301/5, 1301/14, 1332/12, 521/2(DZ. NR 1367/2, 1330/4, 1301/5, 1301/14, 1332/12, 521/2
OBR. 1 OSIEDLE DRZEWICEOBR. 1 OSIEDLE DRZEWICE

StadiumStadium

Biuro Projektów "VORTEX"Biuro Projektów "VORTEX"

Nr upr.Nr upr. DataData

PBPB

66-400 Gorzów Wlkp. ul. Podmiejska Boczna 11; tel/fax 95 726 05 1066-400 Gorzów Wlkp. ul. Podmiejska Boczna 11; tel/fax 95 726 05 10

PRZEKRÓJ PODŁUŻNY - BRANŻA DROGOWAPRZEKRÓJ PODŁUŻNY - BRANŻA DROGOWA
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Km=595.49[m]Km=595.49[m]

W=18.61[m]W=18.61[m]
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